



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-2349

"24" грудня 201 8 р.

Іщенко Ю.І.

Шановна Юліє Іванівно!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. у Комітеті Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянута в межах компетенції подана Вами електронна петиція з приводу необхідності прийняття закону про заборону психологічного насильства (булінгу, мобінгу, сталкінгу тощо) та введення кримінальної та адміністративної відповідальності за такі дії.

Звертаємо Вашу увагу, що електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала у відведений законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на підтримку (*86 підпис при необхідних 25000*), після завершення строку збору підписів розглядається як звернення громадян відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України "Про звернення громадян".

При цьому інформуємо Вас, що 18.12.2018 р. Верховна Рада України ухвалила Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу», яким вводиться адміністративна відповідальність за цькування в закладах освіти. Закон готується для передачі на підпис Президенту України.

Згідно із Законом, під булінгом відтепер мається на увазі "психологічне, фізичне, економічне, сексуальне насильство" з боку учасників освітнього процесу, у тому числі через інтернет, що вчиняється стосовно дітей або підлітків або такою особою стосовно інших учасників освітнього процесу, внаслідок чого могла бути чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров'ю потерпілого.

Що стосується інших Ваших пропозицій, то повідомляємо, що зміст Вашої петиції буде доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, які як суб'єкти права законодавчої ініціативи *мають право підготувати та подати* до Верховної Ради України відповідний законопроект, що врегулює окреслені у ній питання.

З повагою

Голова Комітету

А. Кожем'якін